1. Продолжаем прорешивать варианты сайта РешуЕгэ.
2. Заполните таблицу.

	Тело / многогранник
	Рисунок
	Зависимости м/ду элементами
	Площадь полной поверхности
	Объем

	1. Призма
	
	
	
	

	1.1. Куб
	
	
	
	

	1.2. Паралле-лепипед
	
	
	
	

	2. Пирамида
	
	
	
	

	2.1. Усеченная пирамида
	
	
	
	

	3. Цилиндр
	
	
	
	

	3.1. Полый цилиндр
	
	
	
	

	4. Конус
	
	
	
	

	4.1. Усеченный конус
	
	
	
	

	5. Шар
	
	
	
	

	5.1. Сектор
	
	
	
	

	5.2. Сегмент
	
	
	
	


3. Решите задачи.

	№
	Задания
	Ответ

	
	Куб
	

	1 
	Пло​щадь по​верх​но​сти куба равна 18. Най​ди​те его диа​го​наль.
	

	2 
	Объем куба равен 8. Най​ди​те пло​щадь его по​верх​но​сти.
	

	3 
	Если каж​дое ребро куба уве​ли​чить на 1, то его пло​щадь по​верх​но​сти уве​ли​чит​ся на 54. Най​ди​те ребро куба.
	

	4 
	Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся объем куба, если его ребра уве​ли​чить в три раза?
	

	5 
	Объем куба равен 
[image: image1.wmf]3

24

. Най​ди​те его диа​го​наль.
	

	6 
	Если каж​дое ребро куба уве​ли​чить на 1, то его объем уве​ли​чит​ся на 19. Най​ди​те ребро куба.
	

	7 
	Во сколько раз увеличится площадь поверхности куба, если его ребро увеличить в три раза?
	

	8 
	Диа​го​наль куба равна 1. Най​ди​те пло​щадь его по​верх​но​сти.
	

	9 
	Пло​щадь по​верх​но​сти куба равна 24. Най​ди​те его объем.
	

	10 
	Объем од​но​го куба в 8 раз боль​ше объ​е​ма дру​го​го куба. Во сколь​ко раз пло​щадь по​верх​но​сти пер​во​го куба боль​ше пло​ща​ди по​верх​но​сти вто​ро​го куба?
	

	11 
	[image: image151.png]


От де​ре​вян​но​го ку​би​ка от​пи​ли​ли все его вер​ши​ны (см. ри​су​нок). Сколь​ко гра​ней у по​лу​чив​ше​го​ся мно​го​гран​ни​ка (не​ви​ди​мые ребра на ри​сун​ке не обо​зна​че​ны)? 
	

	12 
	[image: image152.png]


Плос​кость, про​хо​дя​щая через три точки A, B и С, раз​би​ва​ет куб на два мно​го​гран​ни​ка. Сколь​ко гра​ней у мно​го​гран​ни​ка, у ко​то​ро​го боль​ше рёбер? 
	

	13 
	Ящик, име​ю​щий форму куба с реб​ром 10 см без одной грани, нужно по​кра​сить со всех сто​рон сна​ру​жи. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти, ко​то​рую не​об​хо​ди​мо по​кра​сить. Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.
	

	
	Прямоугольный параллелепипед
	

	14 
	Два ребра пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щие из одной вер​ши​ны, равны 2 и 6. Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да равен 48. Най​ди​те тре​тье ребро па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щее из той же вер​ши​ны.
	

	15 
	[image: image153.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые). 
	

	16 
	[image: image154.png]Y



Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да ABCDA1B1C1D1 равен 4,5. Най​ди​те объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды AD1CB1..
	

	17 
	[image: image155.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки A, D, A1, B, C, B1 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да ABCDA1B1C1D1 , у ко​то​ро​го АВ = 3, АD = 4, АА1 = 5.
	

	18 
	[image: image156.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки A, B, C, D1 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да ABCDA1B1C1D1 , у ко​то​ро​го АВ = 4, АD = 3, АА1 = 4. 
	

	19 
	[image: image157.png]


В бак, име​ю​щий форму пра​виль​ной четырёхуголь​ной приз​мы со сто​ро​ной ос​но​ва​ния, рав​ной 20 см, на​ли​та жид​кость. Для того чтобы из​ме​рить объём де​та​ли слож​ной формы, её пол​но​стью по​гру​жа​ют в эту жид​кость. Най​ди​те объём де​та​ли, если уро​вень жид​ко​сти в баке под​нял​ся на 20 см. Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах. 
	

	20 
	[image: image158.png]


 В бак, име​ю​щий форму пря​мой приз​мы, на​ли​то 12 л воды. После пол​но​го по​гру​же​ния в воду де​та​ли, уро​вень воды в баке под​нял​ся в 1,5 раза. Най​ди​те объём де​та​ли. Ответ дайте в ку​би​че​ских сан​ти​мет​рах, зная, что в одном литре 1000 ку​би​че​ских сан​ти​мет​ров.
	

	
	Призма
	

	21 
	[image: image159.png]


В пря​мо​уголь​ном па​рал​ле​ле​пи​пе​де ABCDA1B1C1D1  из​вест​но, что BD1 = 5, CC1 = 3, B1C1 = 
[image: image2.wmf]7

. Най​ди​те длину ребра АВ. 
	

	22 
	[image: image160.png]


В пря​мо​уголь​ном па​рал​ле​ле​пи​пе​де ABCDA1B1C1D1  из​вест​но, что СА1 = 
[image: image3.wmf]38

, DD1 = 5, ВС = 3. Най​ди​те длину ребра ВА. 
	

	23 
	[image: image161.png]


В сосуд, име​ю​щий форму пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы, на​ли​ли 2300 см3 воды и по​гру​зи​ли в воду де​таль. При этом уро​вень воды под​нял​ся с от​мет​ки 25 см до от​мет​ки 27 см. Най​ди​те объем де​та​ли. Ответ вы​ра​зи​те в см3. 
	

	24 
	В сосуд, име​ю​щий форму пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы, на​ли​ли воду. Уро​вень воды до​сти​га​ет 80 см. На какой вы​со​те будет на​хо​дить​ся уро​вень воды, если ее пе​ре​лить в дру​гой такой же сосуд, у ко​то​ро​го сто​ро​на ос​но​ва​ния в 4 раза боль​ше, чем у пер​во​го? Ответ вы​ра​зи​те в см. 
	

	25 
	Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​мы, сто​ро​на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 5, а вы​со​та – 10.
	

	26 
	Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти пря​мой приз​мы, в ос​но​ва​нии ко​то​рой лежит ромб с диа​го​на​ля​ми, рав​ны​ми 6 и 8, и бо​ко​вым реб​ром, рав​ным 10.
	

	27 
	Най​ди​те бо​ко​вое ребро пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной приз​мы, если сто​ро​на ее ос​но​ва​ния равна 20, а пло​щадь по​верх​но​сти равна 1760.
	

	28 
	[image: image162.png]


Через сред​нюю линию ос​но​ва​ния тре​уголь​ной приз​мы, объем ко​то​рой равен 32, про​ве​де​на плос​кость, па​рал​лель​ная бо​ко​во​му ребру. Най​ди​те объем от​се​чен​ной тре​уголь​ной приз​мы. 
	

	29 
	Через сред​нюю линию ос​но​ва​ния тре​уголь​ной приз​мы про​ве​де​на плос​кость, па​рал​лель​ная бо​ко​во​му ребру. Объем от​се​чен​ной тре​уголь​ной приз​мы равен 5. Най​ди​те объем ис​ход​ной приз​мы.
	

	30 
	От тре​уголь​ной приз​мы, объем ко​то​рой равен 6, от​се​че​на тре​уголь​ная пи​ра​ми​да плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через сто​ро​ну од​но​го ос​но​ва​ния и про​ти​во​по​лож​ную вер​ши​ну дру​го​го ос​но​ва​ния. Най​ди​те объем остав​шей​ся части.
	

	31 
	Ос​но​ва​ни​ем пря​мой тре​уголь​ной приз​мы слу​жит пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник с ка​те​та​ми 6 и 8, вы​со​та приз​мы равна 10. Най​ди​те пло​щадь ее по​верх​но​сти.
	

	32 
	В ос​но​ва​нии пря​мой приз​мы лежит ромб с диа​го​на​ля​ми, рав​ны​ми 6 и 8. Пло​щадь ее по​верх​но​сти равна 248. Най​ди​те бо​ко​вое ребро этой приз​мы.
	

	33 
	Ос​но​ва​ни​ем пря​мой тре​уголь​ной приз​мы слу​жит пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник с ка​те​та​ми 6 и 8. Пло​щадь ее по​верх​но​сти равна 288. Най​ди​те вы​со​ту приз​мы.
	

	34 
	Через сред​нюю линию ос​но​ва​ния тре​уголь​ной приз​мы про​ве​де​на плос​кость, па​рал​лель​ная бо​ко​во​му ребру. Пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти от​се​чен​ной тре​уголь​ной приз​мы равна 8. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти ис​ход​ной приз​мы.
	

	35 
	Объем куба равен 12. Най​ди​те объем тре​уголь​ной приз​мы, от​се​ка​е​мой от него плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через се​ре​ди​ны двух ребер, вы​хо​дя​щих из одной вер​ши​ны и па​рал​лель​ной тре​тье​му ребру, вы​хо​дя​ще​му из этой же вер​ши​ны.
	

	36 
	[image: image163.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки [image: image4.png]


, [image: image5.png]


, [image: image6.png]


, [image: image7.png]


 пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы[image: image8.png]ABCABC;



, пло​щадь ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 2, а бо​ко​вое ребро равно 3. 
	

	37 
	[image: image164.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки [image: image9.png]


, [image: image10.png]


, [image: image11.png]


, [image: image12.png]


, [image: image13.png]


 пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы [image: image14.png]ABCABC;



, пло​щадь ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 3, а бо​ко​вое ребро равно 2. 
	

	38 
	[image: image165.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки [image: image15.png]


, [image: image16.png]


, [image: image17.png]


, [image: image18.png]


, [image: image19.png]


, [image: image20.png]


, [image: image21.png]


 пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​мы [image: image22.png]


, пло​щадь ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 4, а бо​ко​вое ребро равно 3. 
	

	39 
	Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки [image: image23.png]A.B.C

b



[image: image24.png]


 пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​мы [image: image25.png]


, пло​щадь ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 6, а бо​ко​вое ребро равно 3.
	

	40 
	Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки [image: image26.png]


, [image: image27.png]


, [image: image28.png]


, [image: image29.png]


, [image: image30.png]


, [image: image31.png]


, [image: image32.png]


, [image: image33.png]


 пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​мы [image: image34.png]


, пло​щадь ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 6, а бо​ко​вое ребро равно 2.
	

	41 
	Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 6. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в три раза?
	

	42 
	Най​ди​те квад​рат рас​сто​я​ния между вер​ши​на​ми C и A1 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, для ко​то​ро​го AB = 5, AD = 4, AA1=3.
	

	43 
	Най​ди​те рас​сто​я​ние между вер​ши​на​ми А и D1 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, для ко​то​ро​го AB = 5, AD = 4, AA1 = 3.
	

	44 
	[image: image166.png]


Най​ди​те угол [image: image35.png]


 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, для ко​то​ро​го [image: image36.png]


=5, [image: image37.png]


=4, [image: image38.png]


=4. Дайте ответ в гра​ду​сах. 
	

	45 
	В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​ме[image: image39.png]


 все ребра равны 1. Най​ди​те рас​сто​я​ние между точ​ка​ми [image: image40.png]


 и [image: image41.png]


.
	

	46 
	В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​ме[image: image42.png]


 все ребра равны 1. Най​ди​те угол [image: image43.png]DAB.



 Ответ дайте в гра​ду​сах.
	

	47 
	В кубе [image: image44.png]


 точка [image: image45.png]


 — се​ре​ди​на ребра [image: image46.png]


, точка [image: image47.png]


 — се​ре​ди​на ребра [image: image48.png]A1B



, точка [image: image49.png]


 — се​ре​ди​на ребра [image: image50.png]A1Dq



. Най​ди​те угол [image: image51.png]


. Ответ дайте в гра​ду​сах.
	

	48 
	В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​ме [image: image52.png]


, все ребра ко​то​рой равны 8, най​ди​те угол между пря​мы​ми [image: image53.png]


 и [image: image54.png]D1 Eq



. Ответ дайте в гра​ду​сах.
	

	49 
	В кубе [image: image55.png]


 най​ди​те угол между пря​мы​ми [image: image56.png]


 и [image: image57.png]BiD:;



. Ответ дайте в гра​ду​сах.
	

	50 
	В пря​мо​уголь​ном па​рал​ле​ле​пи​пе​де ABCDA1B1C1D1 из​вест​ны длины рёбер AB = 8, AD = 6, AA1 = 21. Най​ди​те синус угла между пря​мы​ми CD и A1C1.
	

	51 
	В пра​виль​ной четырёхуголь​ной приз​ме [image: image58.png]


 из​вест​но, что [image: image59.png]ACi =2BC



. Най​ди​те угол между диа​го​на​ля​ми [image: image60.png]


 и [image: image61.png]


. Ответ дайте в гра​ду​сах.
	

	52 
	[image: image167.png]


Плос​кость, про​хо​дя​щая через три точки A,B и С, раз​би​ва​ет пра​виль​ную тре​уголь​ную приз​му на два мно​го​гран​ни​ка. Сколь​ко рёбер у мно​го​гран​ни​ка, у ко​то​ро​го боль​ше вер​шин?
	

	53 
	[image: image168.png]


От де​ре​вян​ной пра​виль​ной пя​ти​уголь​ной приз​мы от​пи​ли​ли все её вер​ши​ны (см. ри​су​нок). Сколь​ко гра​ней у по​лу​чив​ше​го​ся мно​го​гран​ни​ка (не​ви​ди​мые рёбра на ри​сун​ке не изоб​ра​же​ны)? 
	

	
	Пирамида
	

	54 
	[image: image169.png]


В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де SABC с вер​ши​ной S бис​сек​три​сы тре​уголь​ни​ка ABC пе​ре​се​ка​ют​ся в точке O. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC равна 2; объем пи​ра​ми​ды равен 6. Най​ди​те длину от​рез​ка OS. 
	

	55 
	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image62.png]


 ме​ди​а​ны ос​но​ва​ния [image: image63.png]ABC



 пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image64.png]


. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка [image: image65.png]ABC



 равна 9; объем пи​ра​ми​ды равен 6. Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image66.png]


.
	

	56 
	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image67.png]


 ме​ди​а​ны ос​но​ва​ния [image: image68.png]ABC



 пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image69.png]


. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка [image: image70.png]ABC



 равна 2; объем пи​ра​ми​ды равен 5. Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image71.png]


.
	

	57 
	[image: image170.png]


В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image72.png]


 точка [image: image73.png]


 – центр ос​но​ва​ния, [image: image74.png]


 – вер​ши​на, [image: image75.png]SO =15



, [image: image76.png]BD = 16



. Най​ди​те бо​ко​вое ребро [image: image77.png]


. 
	

	58 
	В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image78.png]


 точка [image: image79.png]


 – центр ос​но​ва​ния, [image: image80.png]


 – вер​ши​на, [image: image81.png]SB = 13.



 [image: image82.png]AC = 24.



 Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image83.png]


.
	

	59 
	В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image84.png]


 точка [image: image85.png]


 – центр ос​но​ва​ния, [image: image86.png]


 – вер​ши​на, [image: image87.png]


=12, [image: image88.png]


=18. Най​ди​те бо​ко​вое ребро [image: image89.png]



	

	60 
	[image: image171.png]Ay



В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де SABC точка M – се​ре​ди​на ребра AB, S – вер​ши​на. Из​вест​но, что BC = 3, а пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пи​ра​ми​ды равна 45. Най​ди​те длину от​рез​ка SM. 
	

	61 
	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де SABC точка L — се​ре​ди​на ребра AC, S — вер​ши​на. Из​вест​но, что BC = 6, а SL = 5. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пи​ра​ми​ды.
	

	62 
	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image90.png]


  [image: image91.png]


 – се​ре​ди​на ребра [image: image92.png]


,  [image: image93.png]


 – вер​ши​на. Из​вест​но, что [image: image94.png]


=7, а пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пи​ра​ми​ды равна 42. Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image95.png]


.
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	[image: image172.png]A



 Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да [image: image96.png]


равен 9. Най​ди​те объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image97.png]ABCA



.
	

	64 
	Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся объем пра​виль​но​го тет​ра​эд​ра, если все его ребра уве​ли​чить в два раза?
	

	65 
	Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся объем пи​ра​ми​ды, если ее вы​со​ту уве​ли​чить в че​ты​ре раза?
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	[image: image173.png]


Объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image98.png]


, яв​ля​ю​щей​ся ча​стью пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image99.png]


, равен 1. Най​ди​те объем ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​ды.
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	[image: image174.png]


Объем пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image100.png]


 равен 12. Точка [image: image101.png]


 – се​ре​ди​на ребра [image: image102.png]


. Най​ди​те объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image103.png]


. 
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	[image: image175.png]


От тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды, объем ко​то​рой равен 12, от​се​че​на тре​уголь​ная пи​ра​ми​да плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через вер​ши​ну пи​ра​ми​ды и сред​нюю линию ос​но​ва​ния. Най​ди​те объем от​се​чен​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды. 
	

	69 
	Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся пло​щадь по​верх​но​сти пра​виль​но​го тет​ра​эд​ра, если все его ребра уве​ли​чить в два раза?
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	[image: image176.png]>



Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся пло​щадь по​верх​но​сти ок​та​эд​ра, если все его ребра уве​ли​чить в 3 раза? 
	

	71 
	Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся пло​щадь по​верх​но​сти пи​ра​ми​ды, если все ее ребра уве​ли​чить в 2 раза?
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	[image: image177.png]


Ребра тет​ра​эд​ра равны 1. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния, про​хо​дя​ще​го через се​ре​ди​ны че​ты​рех его ребер. 
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	Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да [image: image104.png]


 равен 12. Най​ди​те объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image105.png]Bi{ABC



.
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	[image: image178.png]


Объем куба равен 12. Най​ди​те объем че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды, ос​но​ва​ни​ем ко​то​рой яв​ля​ет​ся грань куба, а вер​ши​ной — центр куба. 
	

	75 
	Най​ди​те объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да [image: image106.png]


, если объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image107.png]ABDA



 равен 3.
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	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image108.png]


 [image: image109.png]


 — се​ре​ди​на ребра [image: image110.png]


, [image: image111.png]


 — вер​ши​на. Из​вест​но, что [image: image112.png]AB =1



, а [image: image113.png]SR



. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти.
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	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image114.png]


 [image: image115.png]


 — се​ре​ди​на ребра [image: image116.png]


, [image: image117.png]


 — вер​ши​на. Из​вест​но, что [image: image118.png]AB =1



, а пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти равна [image: image119.png]


. Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image120.png]


.
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	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image121.png]


 точка [image: image122.png]


 — се​ре​ди​на ребра [image: image123.png]


, [image: image124.png]


 — вер​ши​на. Из​вест​но, что [image: image125.png]SL



, а пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти равна 3. Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image126.png]


.
	

	79 
	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image127.png]


 ме​ди​а​ны ос​но​ва​ния пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image128.png]


. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка [image: image129.png]ABC



 равна [image: image130.png]


, [image: image131.png]MS =1



. Най​ди​те объем пи​ра​ми​ды.
	

	80 
	В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image132.png]


 ме​ди​а​ны ос​но​ва​ния пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image133.png]


. Объем пи​ра​ми​ды равен [image: image134.png]


, [image: image135.png]PS =1



. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка [image: image136.png]ABC



.
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	В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image137.png]


 точка [image: image138.png]


 − центр ос​но​ва​ния, [image: image139.png]


 − вер​ши​на, [image: image140.png]SA =13



, [image: image141.png]BD = 10.



 Най​ди​те длину от​рез​ка [image: image142.png]
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	[image: image179.png]


Пи​ра​ми​да Сно​фру имеет форму пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​ды, сто​ро​на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 220 м, а вы​со​та — 104 м. Сто​ро​на ос​но​ва​ния точ​ной му​зей​ной копии этой пи​ра​ми​ды равна 44 см. Най​ди​те вы​со​ту му​зей​ной копии. Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.
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	[image: image180.png]


Плос​кость, про​хо​дя​щая через точки A, B и C, рас​се​ка​ет тет​ра​эдр на два мно​го​гран​ни​ка (см. ри​су​нок). Сколь​ко вер​шин у по​лу​чив​ше​го​ся мно​го​гран​ни​ка с боль​шим чис​лом гра​ней? 
	

	
	Элементы составных многогранников
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	[image: image181.png]B
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Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые). 
	

	85 
	Най​ди​те рас​сто​я​ние между вер​ши​на​ми А и С2 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые. 

Най​ди​те квад​рат рас​сто​я​ния между вер​ши​на​ми [image: image143.png]


 и [image: image144.png]


 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые. 
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	Най​ди​те угол [image: image145.png]ABD



 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые. Ответ дайте в гра​ду​сах.

Най​ди​те тан​генс угла [image: image146.png]


 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые. 
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	Най​ди​те квад​рат рас​сто​я​ния между вер​ши​на​ми [image: image147.png]


 и [image: image148.png]


 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые. 

Най​ди​те квад​рат рас​сто​я​ния между вер​ши​на​ми [image: image149.png]


 и [image: image150.png]


 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые. 
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